

# 河南公交车持刀抢劫案2死13伤

## 事发时车上有33名乘客,嫌疑人系一名27岁男性,警方悬赏10万追凶

综合新华社报道 昨日15时05分,河南省安阳市的一辆公交车上发生持刀抢劫案,截至发稿时,已造成2人死亡,13人受伤。

抢劫案发生在一辆由安阳市区开往安阳北郭乡的公交车上,当时车上有33

名乘客,15人被捅伤,其中2人在救治途中死亡,其余13人被送往附近医院救治。

河南省安阳市公安局发布悬赏通告称,嫌疑人系一名男性,27岁左右,身高1.65米左右,平头,上穿蓝色格子上衣,身上血迹较多。凡发现在逃嫌疑人的,请拨

打110举报。直接抓获嫌疑人的,公安机关将予以10万元奖励;提供线索的,公安机关将予以重奖。

目前,安阳市公安局已经启动命案侦破机制,400余名警力赶赴现场,正全力围捕嫌疑人。

## 女高管疑携带5亿潜逃 在斐济被中国警方抓获

综合新华社报道 公安部19日晚通报,在我驻斐济使馆的大力支持下,中国警方与斐济执法部门通力合作,日前在斐济成功抓获涉嫌经济犯罪的上海泛鑫保险代理有限公司实际控制人陈怡,并于昨晚将陈押解回国。此前报道称,陈怡疑携款5亿潜逃境外。

8月12日,上海市公安局接到报案,上海泛鑫保险代理有限公司实际控制人陈怡涉嫌经济犯罪且已潜逃。上海市公安局立案调查发现,陈怡在案发前已潜逃境外。

公安部接到情况上报后,立即展开境外缉捕,并发布国际刑警红色通报,向有关国家和地区提出协助查找犯罪嫌疑人请求,经全力工作,查明陈怡已逃往斐济。公安部通过国际执法合作渠道与斐济执法部门开展密切合作,并派出工作组赴斐济开展缉捕工作。日前,在斐济执法部门及我驻斐济使馆大力支持配合下,工作组成功抓获陈怡。

## 警方4官员因摔婴事件被停职

### 初步证实当事民警系酒后摔婴,已被异地关押



针对河南林州市发生的“警察摔婴”事件,河南省公安厅19日通报称,包括林州市公安局局长在内的4人被停职,接受调查。

### 当事民警系酒后摔婴

郭增喜今年50岁,事发时为林州市公安局矿管警察大队民警,二级警督。

公安机关通报称,调查取证工作初步结束。7月18日晚,郭增喜和朋友在林州市黄华山景区的一家饭店吃饭、饮酒。饭后,郭增喜等人到林州市皇冠KTV门口时,遇见李青峰抱着其7个月大的女儿从歌厅出来,郭增喜直接从李青峰怀中抓住其女儿扔在地上,后李青峰及家属立即将其女儿送林州市中心医院救治,因其年幼,为稳妥又转到安阳地区医院。

期间,郭增喜也被在场群众打伤。



摔伤女婴后脑勺仍有肿块

通报显示,在郭增喜做出摔婴举动之前,其和孩子父母并未发生争执。

记者18日晚见到7个月大的受害女婴,其脑袋后面一个拳头大肿块仍然清晰可见。据孩子母亲介绍,孩子常会半夜惊醒,害怕见生人,有时会呕吐。医生表示,孩子是否会留下后遗症还需观察。据了解,当地卫生部门已在北京为受伤女婴联系好后续检查治疗的医院。

### 4官员因摔婴事件被停职

河南省公安厅昨日通报称,事发后该厅当即启动执法监督程序,组成由河南省公安厅纪委书记负责,纪检、刑

侦、刑技、督察等部门参加的督导组赶赴林州,对案件实施全过程监督。在初步调查的基础上,17日夜,公安机关对犯罪嫌疑人郭增喜依法刑事拘留,彻查其犯罪事实;18日,对林州市公安局局长、林州市公安局政委、林州市公安局党委副书记等3人停止执行职务,接受组织调查,待问题查清后,依法依规严肃处理。

同时,对分管联系林州市公安局的河南安阳市公安局党委委员停止执行职务,向市局党委作出检查。

目前,摔婴民警郭增喜已被押往安阳看守所采取异地关押措施。

综合新华社

## 武汉警方摧毁地下卖肾团伙,10余嫌犯落网

## 买一只肾花40万,供体仅得3万

据新华社电 记者从武汉市公安局了解到,公安机关日前侦破一起跨省地下贩卖人体器官案件,10余名犯罪嫌疑人落网。

8月初,武汉市公安局接到线索,称武汉市郊区一别墅内非法进行摘肾和肾移植手术。接到举报后,武汉公安局抽调精干力量,组建专案组,全面展开

侦查并初步确认。

经过前期摸排,警方于8月17日上午8时许展开现场抓捕,在武汉江夏栗庙新村将即将进行非法肾脏移植手术的供体、受体、医护人员等人控制,10余名犯罪嫌疑人落网。

据警方初步掌握的情况,犯罪团伙分工缜密,从联系肾源,到组织摘肾,再

到移植提供一条龙服务。卖肾背后有巨大利益链条。买一只肾花费约40万元,供体得3万元,负责手术的医生分赃13万元、麻醉师得3万元、参与护士各1万元,剩余赃款由所谓的“线人”分赃。

警方透露,这是湖北省和武汉市警方打掉的首个有组织贩卖人体器官跨省犯罪团伙。目前案件仍在进一步调查中。

## 梦鸽信访办递材料 申请对杨某某保护

星报综合报道 8月19日中午,李某某之母梦鸽现身北京公安局信访办,递交了关于对张光耀等人涉嫌组织卖淫和敲诈勒索犯罪行为进行控告的相关材料。

8月17日,李某某涉嫌轮奸案的原告杨女士代表律师田参军发微博,恳请网友不要泄露杨女士个人信息,“以免将其逼上绝路”。对此,兰和称,梦鸽提交的资料中即包括了对杨某某提起人身保护的申请,“以免当事人精神崩溃,发生意外。”此外,兰和透露,在梦鸽递交的资料中,还包括异地侦查的申请。

有媒体采访第三方律师,对方表示梦鸽在没有结案的情况下通过国家政府部门上访,是违反法律程序的行为,这种给法院施压的行为可能引发负面效果。

## 内蒙古一国企老总 贪污百斤黄金获死刑

据新华社电 昨日,内蒙古自治区高级人民法院对内蒙古乾坤金银精炼股份有限公司原董事长宋文代贪污、挪用公款上诉一案进行二审宣判,对上诉人宋文代判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

据了解,今年5月,宋文代巨额贪污案开庭审理,其涉嫌贪污5290多万元、黄金约60公斤、白银1.4吨,挪用公款2100万元。法院经审理查明,上诉人宋文代担任内蒙古乾坤金银精炼股份有限公司董事长、法定代表人、国有股代表、监事长期间,利用职务便利侵吞、骗取乾坤公司股份溢价款等公共财物价值6500余万元,三次挪用公款2100万元进行营利活动,在其获得巨额利益的同时使国家和人民的利益遭受了重大的损失。

## 贵州茅台集团金质习酒合肥运营中心启动仪式

仪式,此次活动还得到安徽迈凯轮饮品有限公司的大力支持,另外关注习酒、喜爱习酒的社会各界人士也纷纷前来祝贺。

启动仪式上,首先,合肥无穷大商贸有限公司董事长金冲先生上台致辞,对各企业、商家、媒体的到来表示感谢和欢迎,同时阐述了无穷大公司作为金质习酒合肥唯一代理商自成立以来,始终定位于高端名酒品牌服务运营商,致力于打造安徽第一名酒品牌运营公司的经营理念。同时,表示将在习酒公司的大力支持和带领下诚信经营、努力工作,更好的为习酒品牌服务,更多地回馈支持无穷大

公司的客户。

随后,贵州习酒华东大区总经理王硕先生上台致辞,通过介绍习酒的发展历程,表达了他对习酒品牌的信任和信心,希望通过与无穷大通力合作,共同将习酒品牌发扬光大。

发言结束后,合肥无穷大商贸有限公司总经理李丽娟女士上台,由贵州习酒华东大区总经理王硕先生代表贵州茅台酒厂(集团)习酒有限责任公司授权无穷大公司为金质习酒合肥运营中心。

活动当天,除了精彩的沙画表演、模特展示,还为大家准备了激动人心的抽奖环节,以

及酒神卡活动。无穷大公司在本次活动中重点推出酒神卡——真心为客户服务的卡。开启此卡后,会员将享受每年三次以上旅游以及赠酒等会员服务。另外,当天开启酒神卡的会员,无穷大公司还将赠送价值最高达22000元的精品习酒。酒神卡的推出是为更好、更方便地为客户服务,也进一步提高习酒品牌在安徽市场区域内的影响力与号召力。

随着此起彼伏“习酒:一、二、三,干!”的豪言壮语,与会嘉宾体验着习酒独特的企业文化,品味着一杯杯醇香的习酒,在彼此的祝福声中将庆典活动圆满落幕。



2013年8月17日,贵州茅台集团金质习酒合肥运营中心启动仪式,暨金质习酒专卖店元一店和义井路店开业庆典在合肥元一希尔顿酒店隆重举行。安徽市场星报、合肥电视台等当地知名新闻媒体参加了当天的开业